"在党言党",是习近平同志在群众路线教

育实践活动进入总结阶段时向全党提出的要

求——"全党同志要在党言党、在党忧党、在党

为党,把爱党、忧党、兴党、护党落实到工作生

活各个环节"。这不仅是先锋队对于自己成员

质、宗旨和规矩,成为一些"在党"的人们包括

不少领导干部的通病。比如说,党是工人阶级

先锋队,这是党的根本性质,但是近年以来,

有些党员、干部却将党混同于同路人的"俱乐

部",甚至当成朋党的"圈子"和"老板"的"山

头",某些地方政治生态的恶化,已经改变了

那里党组织的性质。又比如说,党必须全心全

意为人民服务,这是党的根本宗旨,但是有些

"在党"的人们,却把党当成了升官加爵的"跳

板"、谋取私财的"近水楼台",一批贪官污吏

的贪腐,早已将党的宗旨抛到了九霄云外。再

比如说,党有严明的纪律,党内政治生活有严

肃的原则和严格的制度,这是党的根本规矩,

但是在有的党组织里头,何止是"好人主义"

的"一团和气"盛行、明哲保身的自由主义流

行,甚至发展到了人身依附的庸俗官风和同

流合污的"兄弟哥们",更何论"党内政治生活 的政治性、原则性、战斗性"。一些共产党员在 党不言党,讲的是封建官场的语言,操的是江 湖上的"切口",从思想到行动,都早已不"在

党",成为当前党的生活中急须改变的状况、

指每一个党员尤其是党的干部, 在意识深处

必须牢固树立党的观念。从这个意义上说,我

们"言党",当前一个重要的问题就是必须"忧

党"。执政一个甲子的党,面对着严峻的考验,

脱离群众成为党最大的危险,每一个共产党

员,都必须在这个问题上具有深层的危机意

(本文原载《解放日报》)

"在党言党",并不是口头上的要求,而是

党的肢体上急需手术的病灶。

识。"在党不忧党",有两种倾向,一是盲目乐观,麻木不仁,居安不思危,

临危不自知,以为天下太平,一片莺歌燕舞,一点忧患意识也没有;二是

也有"忧",但忧的不是党,而是他自己的出路前途。有那么些"在党"的

人,甚至觉得"不行了",有如行船一旦遇上大的风浪,甲板上的老鼠已

经开始逃逸,这些"老鼠",有的与党貌合神离,有的为自己找好了"退

路",还有的把老婆子女都送走了,财产也早已转移出去,甚至连"派司" 都换好啦。要他与党同进退共荣辱,他是不干的。对于这类"身在曹营心

须以身"护党",保护党的生命和机体。这里重要的一条,是"护党"决不是

掩盖和庇护我们的错误和缺点,恰恰相反,是要与危害党的生命线的贪污

腐败和歪风邪气作决不妥协的斗争。腐败吞噬党的生命,"四风"恶化党群

关系,这是党最大的危险。我们说反腐纠风是"一场输不起的战争",就是

说它是对党最大的爱护和保护,是最大的"护党"。对于这一点,我们千万

不能动摇和退却。我们的党员干部,一要"自身干净",为官两袖清风,"在

党"一尘不染,做党的健康细胞,以自己的实际行动"护党";二要"敢于担

当",面对贪腐和歪风,敢于"翻脸",勇于"亮剑",决不过度爱惜自己的羽

毛,决不过分顾虑一己的得失毁誉,以双肩的担当来"护党"。此外,对于那

些损害党和党的执政基础的奇谈怪论,不管是已经甚嚣尘上,还是起于青

萍之末,共产党人尤其是领导干部,不能听而不闻、听之任之,也不能高高

挂起,做只看热闹的"壁上观"。更不能惧其险峻,于是就三缄其口"不出

头"、退避三舍"躲风头",而应当旗帜鲜明而又充分说理地辨明是非,以正

"言党"不是唱高调,"忧党"更不是坐地长叹,每一个共产党员,都必

在汉"的"党员",我们应当给予警惕。

在党不言党,不讲党的话,不讲党的性

的第一要求,也有着十分现实的针对性。

建好政府网站应是各级政府"必修课"

调查点思考

推行阳光政务、建好政府网站,是各级 政府的"必修课"。应明确网站功能定位,增 加网站建设投入,增强网站内容的吸引力, 将其纳人政府考核体系。

近日,国务院办公厅出台了《关于加强 政府网站信息内容建设的意见》,就进一步 做好政府网站信息内容建设工作做出了部 署安排。此举在十八届四中全会提出依法治 国的背景下出台,引发了网络热议。

笔者以为,依法治国当从政府做起,推 行阳光政务、建好政府网站,是各级政府的

近几年地方政府网站的内容建设,有些 笑话不时耳闻,"双胞胎新闻"、"领导漂浮半 者认为可以从以下几点人手。

空检查工作"、网民问事长期无回复或者"神 马回复"等问题,不断暴露了地方政府网站 建设的短板。

有的地方政府网站不能充分展现当地 实情,网站内容不仅简单浅显,而且长期无 更新;有的纯粹是为了应付上级检查和政务 公开的压力;有的偏重于突出领导,把网站 做成了领导相册,PS图片经常闹笑话。

有的政府网站互动功能不行。很多地方 政府网站的共同问题就是互动性差。有的不 设留言板,即使设有留言板,群众咨询或提 出的意见也长期得不到回复。

针对以上问题,国务院办公厅的《关于 加强政府网站信息内容建设的意见》可谓 "对症下药"。但如何建设管好政府网站,笔

明确网站功能定位。政府网站的作用是 什么?是官民互动的平台。因此,要将政府网 站打造成更加及时、准确、有效的政府信息 发布、互动交流和公共服务平台,为转变政 府职能、提高管理和服务效能,推进国家治 理体系和治理能力现代化发挥积极作用。网 站做好了,内容丰富了,功能齐全了,对改革

增加网站建设投入。网站的建设需要人 财物投入。这方面首先要加强政府各部门的 协调联动,完善政府网站内容管理体系,推 进集约化建设,建立网站信息内容建设管理 规范。其次增加对网站建设的硬件及软件的

发展稳定有很大的促进作用。

增强网站内容的吸引力。网站信息的容 量及传播方式决定了信息受用者的认可度, 政府网站内容的容量和传播方式更是决定 了公民对政府执政的信心和认可。官民达成 共识则基层善治,官民对立则会社会不安。 加大政策解读力度和宣传力度,及时做好社 会热点回应,增强网站内容的吸引力,加强 网上网下融合,达成社会共识。

强化网站建设考核体系。可以由独立第 三方对各级政府网站的内容建设进行测评, 充分考虑各地民意。把政府网站建设管理作 为主管主办单位目标考核和绩效考核的内 容之一,各上级政府都应该及时对下级政府 网站建设提出阶段性目标和资金使用方面 的要求,对互动功能差的网站要限期整改, 要把"通过政府网站加强与公众的互动交 流,接受社会的批评监督"作为网站基本功 能来考核,要对"开办互动栏目的,收到网民 意见建议后,对其中有价值、有意义的应在7 个工作日内反馈处理意见,情况复杂的可延 长至15个工作日"这些具体的指导意见作为 监督下级政府履责的基本要求,从行政体制 的角度来推动、督促实行。

> 总之,让一切权力在阳光下运行。 (作者单位:广州市政府)

用法治对制售假药"零容忍"

为严厉打击制售假药、劣药的违法犯罪 行为,最高法院、最高检察院联合制定的《关 于办理危害药品安全刑事案件适用法律若 干问题的解释》已从12月起实施。根据该司 法解释,医疗机构、医疗机构工作人员生产、 销售假药的,应当酌情从重处罚。

药品是关乎群众生命健康安全的特殊商 然要求,体现了社会共识,合乎民众期待,这 品,容不得丝毫掺杂使假。然而,近年来,个别 不法分子为牟取暴利, 疯狂地进行假药生产 销售,严重影响了医药市场的正常秩序,给群 众求医问药带来极大危害。此次出台的《解 释》规定七种情形将被从重处罚,并进一步明 确生产、销售假药、劣药行为的共犯范围,是 实现安全有效治理、保护人民切身利益的必

足以看出我国对假药采取的"零容忍"态度。

一方面,《解释》对"生产"行为进行了重 新界定,符合执法办案的实际需要,具有针 对性和可操作性。这可以有效应对危害药品 安全犯罪行为分工明确化、链条化的特点, 有利于药品监管部门和公安机关查获犯罪, 避免部分行为人逃避打击。

另一方面,《解释》对制售假药"零容忍 还体现在对假药的虚假宣传的刑罚制裁以及 对这些造假者的经济处罚和相应的行为禁止 上。这意味着,今后只要明知是假药而提供广 告宣传的,都要承担相应的刑事责任。就经济 处罚而言,相比以往,违法责任将大大加重。 同时,《解释》还明确了对医疗机构及其工作 人员从严惩处,这具有强烈的预防犯罪目的。

制售假劣药品行为,净化医药卫生体系。但这 只是第一步,守住药品安全治理底线,还要将 从严治罪常态化。食品药品等相关监管部门应 切实履行监管职责,加强对药品监管的执法力 度,让行政执法与刑事司法发挥更大合力。

对制售假药"零容忍"有助于打击和震慑

(作者单位:河北省政府法制办)

就业歧视应该消除

者在应聘过程中的常见遭遇:以校论薪、户籍 壁垒、限招男性、星座不符……就业门槛五花 八门,反映出劳动力市场的深层尴尬。

当然,并非所有的就业门槛都构成歧 视。在市场经济条件下,用人单位对求职者 的评估需要一定成本,出于经济利益和用人 人员招聘上设置一定的前置标准,或依据某 的进入门槛;就业市场制度尚不完善,市场

又到高校毕业生求职高峰期,就业公平 一方面的特征对求职者进行判断,做出合理 配置劳动力资源的决定性作用难以充分发 再次引发社会关注。近日,有媒体调查了求职 选择也无可厚非。不过,求职者遭遇的诸多 挥;某些地区或行业劳动力数量供过于求, 差别对待,究竟是合理还是有意歧视,要看 这种差别是否基于工作岗位的客观需要。

就业歧视的存在,既有制度的原因,也 有市场的原因。传统的城乡隔离、户籍壁垒, 使求职者因身份不同而在就业上受到差别 对待,部分地方政府为了优先解决本地生源 效率的考量,根据工作岗位的特殊性质,在 的就业问题,在制度设计上提高外来毕业生

使得企业的用工权利过度伸张等等,都造成 就业歧视,成为挡在求职者面前的"不能承 受之重"。

党的十八届三中全会《决定》提出,"规范 招人用人制度,消除城乡、行业、身份、性别等 一切影响平等就业的制度障碍和就业歧视。" 近年来,无论是促进平等就业的改革举措,还 是杜绝就业歧视的社会呼声, 背后都有着共

同的目标指向,那就是努力营造公平的社会 环境,保障人人平等参与、平等发展的权利。

实现平等就业,既是奋斗目标,也是郑 重承诺。而这种承诺的兑现,一是要尽快建 立健全促进就业公平的法律和规则,并使之 在实践中更具有可操作性,为整治就业歧视 行为提供明确法律依据;二是要消除实现就 业公平的制度性障碍,加大与就业制度相关 联的各项制度的改革,为人才合理流动创造 条件;三是要净化就业环境,破除对于劳动 者的各种非理性偏见,在全社会形成平等就 业的观念。对于形形色色的就业歧视,需要 拿出更有力的回应。只有各项措施给力,各 个环节发力,才能有效排解"就业歧视"之 痛,在"促进社会公平正义"的时代考验中, 让每一个求职者共享人生出彩的机会。

0 0

(本文原载新华网)

迁址开业公告要素

视听,履行保护最大多数人民群众根本利益的责任。

尊敬的客户您好:

为建立布局合理、功能完善的金融服务环境,进一步提 升我行的服务质量,根据中国建设银行股份有限公司河南 省分行建豫函【2014】269号文批复,"中国建设银行股份有 限公司光山支行大石桥分理处"由光山县弦山南路迁至光 山县光南路与二环路交叉口盘龙城社区,并更名为"中国建 设银行股份有限公司光山盘龙城分理处"。咨询电话: 0376-6766708

由此给您带来的不便敬请谅解,我们将不断完善服务 模式,继续为您提供方便、优质高效的金融服务。

中国建设银行股份有限公司光山支行 2014年12月4日

根据中国建设银行股份有限公司河南省分行建豫函 【2014】269号文批复,"中国建设银行股份有限公司光山支 行大石桥分理处"由光山县弦山南路迁至光山县光南路与 二环路交叉口盘龙城社区,并更名为"中国建设银行股份有 限公司光山盘龙城分理处",原网点业务带入新址。开业时 间定于2014年12月16日。

固始县商务局调整"十二五" 加油站行业发展规划公示

固始县"十二五"行业发展规划的"新城区凤凰大道中 段"加油站建设项目,因未能取得国土部门土地规划,根据 市场需求情况, 现将该加油站建设规划调整至洪埠乡高房 村马棚村民组204省道东侧,现予公示。如有异议,请与固始 县商务局联系。

联系电话:0376-4942603

固始县商务局 2014年11月28日

河南大有房地产开发有限公司恒大名都项目位于新七 大道与新二十四街交叉口西南角,该公司向我局申请,要求 对恒大名都项目17#楼由原规划26F调整为30F,经市规划 审图中心审核,调整后总建筑面积、日照及建筑间距均符合 相关要求,对该调整,我局已报市规委2014年第五次建设项 目规划评审会研究同意,现按程序进行公示。

如对以上调整有异议,请与2014年12月17日前以书面 形式告知羊山新区规划管理局办公室,公示期内如无异议, 我局将依法变更该项目17#楼规划许可。电话:6651886

+ +

羊山新区规划管理局 2014年12月2日

注销公告

兹有信阳市浉河区万 通开锁服务有限公司,经 公司全体股东大会研究决 议通过,拟向当地工商部 门申请注销,请与公司有 关的债权债务人, 自本公 告刊登之日起45日内,向 本公司申报债权债务。

特此公告 信阳市浉河区万通开 锁服务有限公司

2014年12月4日

减资公告

兹有信阳羚锐好味道 股份有限公司(注册号: 411500000015730), 注册 资本金由1000万元减少至 401万元。

特此公告

信阳羚锐好味道股份

有限公司

2014年12月4日

2008年5月10日 即日起60日内无 生,2011年11月27 日在新华东路华 申招待所捡拾。请 孩子的亲生父母

或者其他监护人 持有效证件与浉 河区民政局联系, 李文涵, 女, 联系电话:6611237, 人认领,孩子将被 依法安置。 浉河区民政局

2014年12月3日

原信阳五交化采购供应站五金仓库的五栋仓库为70年 代所建,因屋顶已坍塌,门窗已烂掉,现公告对仓库附属物 进行公开处理。时间为见 报之日起一周内。联系电话: 18639704166

特此公告

4 4

信阳五交化采购供应站清算组 2014年12月4日

明

- ●兹有信阳市浉河区郑州花花乳品信阳配送部银行开户 许可证(核准号:J5150000091601),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市羊山新区欧普建材有限公司营业执照正、
- 副本(证号:411596000011189),因不慎丢失,特声明作废。 ●兹有高继强豫SF2763号自卸低速货车,车架号: L5Z2D46G2B1718577,发动机号:WB293352,其车辆购置附加
- ●兹有董月诗、孙顺萍之女董虹涵于2014年5月14日在 固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号: 0410931704),因不慎丢失,特声明作废。

税完税证明(证号:10410769039),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有闵云的道路旅客运输驾驶员从业资格证(证号: 4115000010012022922),因不慎丢失,特声明作废。

